

凝心聚力 加油实干

## 峄城经济综合实力全面提升

**本报峄城讯** 今年以来，峄城区认真贯彻落实市委、市政府“干在当下、成在实处”的要求，凝心聚力，加油实干，第一季度服务业比重、银行存贷比、全社会用电量、进出口总额等指标居全市第一，其他多项指标位居全市前列。

加快推进工业转型提质。做强煤电造纸。总投资46亿元的丰源产业园项目稳步推进，生物质发电二期正式投产，通达电厂技改、特

种定向板、年产38万吨造纸等项目正加快建设。投资28.3亿元的张集煤矿顺利投产，一季度销售煤炭26.8万吨，实现收入1.82亿元，集团规模不断壮大。做强新型建材。依托中兴钢构项目及水泥、石膏等产业，打造鲁南苏北最大的新型建材生产基地。做强纺织服装。规划建设了占地2000亩的纺织服装创新基地，唐帛、锦海伦、宇豪等46家服装企业相继入园发展，初步形成了

纺织全产业链。做强橡胶轮胎。丰源轮胎公司投资2.3亿元建设了智能立体仓储中心，可形成半钢子午轮胎2000万条生产能力，正推进新三板上市。做强新兴产业。现代化的峄州港已投入运营，高新技术企业汉旗科技正建设二期，总部经济已入驻企业136家，截至目前实现税收1900万元。

加快推进农业结构调整。紧紧扭住农业供给侧结构性改革这条主线，聚力农

业“新六产”，积极打造以石榴、大枣、核桃为主品的石榴产供销一体化集散地。投资3600万元打造集乡村题材影视文化与乡村旅游于一体的阴平乡情创意园。不断加大旅游景点宣传推介力度，自4月1日起，以“生态枣庄·冠世榴园”为主题的峄城旅游形象宣传广告登陆央视，提升了峄城旅游知名度。

（记者 李明 通讯员 张东大）

## 台儿庄供电积极应对伏天“大烤”

**本报台儿庄讯** 7月12日入伏当日，台儿庄电网最高负荷突破13.1万千瓦，日电量达到279万千瓦时，创历史新高。枣庄供电公司台儿庄客户服务分中心积极部署应对措施，确保安全可靠供电。

该中心落实设备运维管理责任，组织对输电线路和变电站、重要高危用户供电设备、配网台区等设备进行夜间红外测温工作。加强午高峰及夜高峰设备特巡，做到早发现，早处理，及时排除设备运行隐患。突出电网信息监控数据应用，安排专人每天利用调度自动化、用电信息采集、智能配网监控平台等系统，监测线路、配变的负载率、负荷及电压等情况，提前对负载率超60%的线路、超70%的台区以及三相不平衡率大于15%的台区重点跟踪监测，及时采取整改措施，确保不出现重过载线路、台区及客户低电压情况。

为提高保障应急抢修工作效率，该中心每日通报咨询、报修最多的台区，对责任人从严考核。加强配网应急抢修力量，备足应急抢修物资，深化抢修机制，确保“首到必修，修必修好”，实施零点检修、带电作业，最大限度减少停电时间。

（记者 刘然 通讯员 贾广立）



2000共享单车投放市中

7月24日，市民在文化路扫码使用miya共享单车。  
为方便市民出行，市中区于7月21日引入miya共享单车，先期投放2000辆，主要分布在城区交通干道、公交车站、部分小区、学校及商业场所。

（记者 张晶 摄）

## 新安煤业“共享党课”精彩纷呈

**本报讯** 《廖俊波：扑下身子苦干实干》《黄大年：以身许国叩开地球大门》《人民的名义——请老革命陈岩石上党课》等一批正能量微视频正在荧屏内循环播放；矿领导、党支部书记、优秀共产党员也轮番在这儿讲党课；红色故事、入党誓词、典型事迹、廉政短片等涵盖其中，生动形象。

这是近日在枣矿集团新安煤业公司采掘工区楼“共享党课”上经常发生的情景。

“为了推进‘两学一做’学习教育常态化制度化，近期我们成立了‘两学一做’宣讲团。在相邻的几个党支部之间设立‘共享党课’，把各支部同一个班次的党员召集在一起上一堂微党课。解决专门

组织召集不同班次党员困难、会务复杂等问题。”新安煤业公司组织人事科负责人说。

新安煤业公司“共享党课”，采取集中授课、微党课、座谈交流、电子课堂等多种教学模式；覆盖新党员、老党员、预备党员、入党积极分子四类学习对象，教学内容以习近平总书记系列

重要讲话为主，辅以马克思主义、毛泽东思想和社会主义理论体系等，适时开展“缅怀革命先烈、重温入党誓词”、“学习身边典型、争当先锋党员”等主题教育；突出学员“学”“思”“说”“行”，帮助党员群众树立崇高理想信念，增强党性意识，提高思想觉悟。

（刘庆路）

周围呼救。

**加强中暑演练。**学校、社区、单位组织学习中暑急救演练，掌握基础的中暑急救措施。通过防中暑安全演练提高相关人员在炎热季节的自我防护能力，让他们了解中暑的预防、症状和处理措施，以便在突发情况下能够快速反应并掌握处理措施，及时消除事故将损失降到最低限度，保证人员生命安全。

**婴幼儿中暑的观察。**婴幼儿不会说话，遇到以下表现，家长应提高警惕：1.体温达39~40℃时，出冷汗、皮肤湿冷；2.皮肤发红、发烫，并且干燥无汗；3.宝宝烦躁不安且哭闹、呼吸和脉搏加快，接着会显得很疲乏，甚至发生抽搐或昏迷；4.较大的幼儿出现恶心、头晕，失去方向感，表现得昏昏沉沉，对外界反应迟钝。

婴幼儿中暑的处理。

1.宝宝如有呕吐，应及时清理秽物，保持呼吸道畅通；2.将宝宝转移到阴凉处，脱掉衣服，用电扇或空调降低环境温度。全身用冷湿毛巾擦拭。不要用冰水或冰块使体温剧降，否则会使皮肤血管极度收缩，皮肤血液明显减少而无法继续排热。3.每隔10~15分钟给宝宝喂白开水，但不要给呕吐的宝宝饮水，以免加剧呕吐，频繁呕吐的宝宝应该尽快送去医院。

枣庄市创建国家卫生城市指挥部办公室主办

## 中暑的救助（二）

及时医学救助。轻症中暑人员经过一段时间休息后，若症状不减反增，应及时就医。对已发生昏迷、高热、抽搐等症状的重度中暑者，必须立即拨打120，及时送往附近的医院进行抢救。运送过程中注意为中暑者遮阳，并使用冰袋降温等措施。在等待救援期间，应使患者平卧，头向后仰，以保持呼吸通畅。若中暑者出现心跳呼吸停止，应立即进行心肺复苏。若现场无人能做心肺复苏，应大声向

## 浅谈如何做好新形势下企业的信访稳定工作

刘启炜

当前，企业正处于深化改革、加快发展的重要时期，而职工群众的诉求和各种矛盾纠纷也在日益增多。这对我们做好信访稳定的工作提出了新的要求。而怎样才能做好信访稳定工作，进一步推动企业基层单位更好地为社会和谐稳定多做贡献，是摆在我们面前的一个重要课题和有益探索。现结合本人的学习实践经验，谈一下如何做好企业的信访稳定工作。

**一、做好信访稳定工作，首先要“压实一个责任”，即压实各级领导的信访稳定工作责任。**

明确责任、加强领导，是做好信访稳定工作的关键。党政负责人是信访稳定工作“第一责任人”，负全责；其他班子成员按照分工，履行“一岗双责”，对分管范围内的信访工作负主要领导责任。在基层单位层面，基层单位的行政负责人和党支部书记，要严格落实“一岗双责”，对单位内部的信访工作负主要责任。

**二、做好信访稳定工作，要“畅通一个渠道”，即畅通职工的诉求表达、信息的收集传递渠道。**

“职工利益无小事”。要进一步畅通诉求表达渠道，为职工反映情况、提出建议搭建好平台。一是积极搭建各种表达平台，扩大职工的表达渠道。综上所述，只有充分认识信访稳定工作的意义，把信访稳定工作的重心放在基层，打牢信访稳定工作的基础并切实加强组织领导，推进企业和谐发展，才能确保信访稳定基层基础工作全面上升一个新台阶。

（作者单位：  
枣庄集团八亿橡胶公司）

## 论文选登

## 滕州市公车改革取消车辆拍卖公告

（第六批）

受委托，定于2017年8月3日上午9时30分在中国拍卖行业协会网络拍卖平台上(<http://pm.caa123.org.cn>)公开拍卖公车改革取消车辆61辆，主要有：帕萨特轿车、现代轿车、丰田轿车、别克轿车、桑塔纳轿车、尼桑轿车、迈腾轿车、捷达轿车、五菱客车、东风客车、江淮客车、东南客车等。

凡有意竞买者，须持有有效证件在拍卖会前两日内前来我公

## 公 告

受托办理登记竞买手续，并交纳竞

买保证金每辆1万元(竞买不成，

如数退回不计息)。

车辆展示地点：拍卖公司院内及春藤路春藤公司院内

拍卖公司地址：滕州市府前西路9号

联系电话：5582649 5570389

企业网址：[www.sdtphm.com](http://www.sdtphm.com)

山东天合拍卖有限公司

## 遗失声明

▲戚蒙山(山东省医学证明)丢失，号码为：

K320745787，声明作废。

▲戚蒙山(山东省医学证明)丢失，号码为：

K37072240，声明作废。

▲戚蒙山(山东省医学证明)丢失，号码为：

3700163320，声明作废。

▲戚蒙山(山东省医学证明)丢失，号码为：

3700163320，声明作废。